

政府成立兩委員會推廣體育

* * * * *

政府已成立了兩個體育事務委員會，以推廣香港普及體育的文化。

社區體育事務委員會由周厚澄出任主席，大型體育活動事務委員會主席則由胡曉明出任。

民政事務局局長何志平說：「社區體育事務委員會就推動社會人士參與體育運動，及如何與十八區的社會各界加強合作推廣社區體育，向政府提供意見。委員會將謀求與區議會、本地體育團體及教育界建立緊密的合作關係，以推廣體育活動，並在地區層面培育一個持之以恆的體育文化。」

「大型體育活動事務委員會則就推廣和主辦大型體育活動的事宜，向政府提供意見。委員會將與各界合作，推動企業贊助，尋求來自體育界、旅遊業及商界的支持，定期舉辦大型體育活動，藉此進一步推動本港的體育發展，並為社會帶來經濟收益。」

兩個委員會亦將就資助舉辦社區和大型體育活動的先後次序，向政府提供建議。

兩個委員會的成員名單如下：

社區體育事務委員會

主席：

周厚澄先生，S B S，J P

副主席：

范錦平先生，B B S，J P

成員：

陳鉅賢先生

陳盧燕冰女士

陳瑞添先生

陳東先生，B B S，J P

周轉香女士，M H，J P

周賢明先生，M H

趙不求先生
周冠華先生
周一嶽醫生，S B S，M B E，J P
李瑞成先生
梁志祥先生，M H
凌劉月芬女士，M H
貝鈞奇先生，M H
孫啟昌先生，M H，J P
湯偉掄先生，M H
徐錦翔先生
黃敬祥先生，J P
楊開將先生
梁美莉博士（中國香港體育協會暨奧林匹克委員會代表）
陳嘉琪博士（教育統籌局代表）
程卓端醫生（衛生署代表）
陳肖齡女士（社會福利署代表）
潘太平先生（民政事務局代表）
李金忠先生（民政事務總署代表）
胡偉民先生（康樂及文化事務署代表）

大型體育活動事務委員會

主席：

胡曉明先生，J P

副主席：

洪祖杭先生

成員：

鮑文先生，J P

陳偉能先生

陳斌先生

陳家駒先生，B B S，J P

陳志雲先生

張爾惠先生

臧明華女士

朱凱勤先生

高威林先生，MH
麥樂萊先生
梅應源先生
李達朗先生
譚學林先生
崔綺雲博士
黃家倫先生
王敏超先生，JP
黃士心先生，JP
韋奕達先生
楊岳明先生
余錦基先生，JP
郭志樑先生（中國香港體育協會暨奧林匹克委員會代表）
鍾麥雪梅女士（旅遊事務署代表）
潘太平先生（民政事務局代表）
胡偉民先生（康樂及文化事務署代表）
黃梅景頤女士（政府新聞處代表）

完

二 三年十月五日（星期日）